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1151076 – Μονοκατοικία Προς Πώληση – Παρνασσός – 255.000€

Περιγραφή

Δ. Παρνασσού ΠΑΡΝΑΣΣΟΣ, μονοκατοικία 201 τ.μ., 2 επίπεδα, ισογείου - 1ου, 4υ/δ (το 1 master), 3
μπάνια, πέτρινη, σε οικόπεδο 612 τ.μ., αυτόνομη θέρμανση, τζάκι, αποθήκη, κήπος, ενεργ. κλ. Η.
Βρίσκεται στην Κάτω Αγόριανη - Λιλαία (Δήμος Δελφών, πρώην Δήμος Παρνασσού), 20 χλμ από το
χιονοδρομικό, μέσα στο χωριό, διώροφο, κατάλληλο για εξοχική ή μόνιμη κατοικία, από πέτρα &
ξύλο. Αυτόνομη κεντρική θέρμανση, 2 κουζίνες, αποθήκες, 2 μεγάλες βεράντες (μία στεγασμένη με
εμφανή ξυλεία και μία με πέργκολα και κληματαριά), με 2 ανεξάρτητες εισόδους, λειτουργεί και
σαν 2 σπίτια πάνω - κάτω. Ξύλινα κουφώματα με διπλά τζάμια. Εμφανή εσωτερικά δοκάρια
κεραμοσκεπής με καλή μόνωση. Αναλυτικά, το πάνω σπίτι περιλαμβάνει: μεγάλο καθιστικό με
τζάκι, σε ενιαίο χώρο με τραπεζαρία και σύγχρονη κουζίνα, με φούρνο, κεραμικές εστίες και
πλυντήριο πιάτων. Χολ με γυάλινο δάπεδο, με φωτισμό και βότσαλα. Μεγάλο μάστερ υ/δ με μεγάλη
εξάφυλλη ντουλάπα, συνεχόμενα ένα μπάνιο και κατόπιν ένα δεύτερο μεγάλο δωμάτιο με δύο
κρεββάτια που ενώνονται σε ένα διπλό, ένα παιδικό κρεββάτι, πατάρι με ναυτική σκάλα με διπλό
κρεββάτι και γραφείο εργασίας. Ακόμη περιλαμβάνει δεύτερο μπάνιο στο κάτω επίπεδο, με μικρό
κελάρι κάτω από την εσωτερική ξύλινη σκάλα. Το κάτω σπίτι, που είτε ενώνεται εσωτερικά με το
πάνω ή απομονώνεται σαν ανεξάρτητο σπίτι με δική του είσοδο, περιλαμβάνει: ένα μεγάλο δωμάτιο
με ένα διπλό κρεββάτι, μια τετράφυλλη ντουλάπα, καθιστικό (καναπέ/κρεββάτι) και τραπεζαρία.
Δίπλα, ένα μεγάλο μπάνιο με γυάλινη καμπίνα ντουζιέρας. Χολ εισόδου με μικρή 2η κουζίνα και
τραπεζαρία και τέλος μια αποθήκη με εργαστήριο, που στεγάζει και το πλυντήριο ρούχων.
Ανεξάρτητο λεβητοστάσιο με αποθήκη. Εξαιρετικό οικόπεδο σε δύο κύρια επίπεδα και
διαμορφωμένο 3ο επίπεδο ψηλότερα, με δυνατότητα προσθήκης κτίσματος (υπάρχουν αναμονές
παροχών και υπόλοιπο συντελεστή δόμησης), με βράχια και καταπληκτική θέα. Ένας από τους
ομορφότερους ξενώνες βραχυχρόνιας μίσθωσης χειμώνα – καλοκαίρι στην ευρύτερη περιοχή. ΤΙΜΗ



255.000 ΕΥΡΩ (ΚΩΔ 20657)

Βασικά Χαρακτηριστικά

Τύπος:Κατοικίες / Μονοκατοικία
Εμβαδόν:201m2

Υπνοδωμάτια:4
Όροφος:Ισόγειο
Κωδικός Ακινήτου:1151076
LINK:ΔΕΙΤΕ ΤΟ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ
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